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Úlohy za 3 body

1. Zita jde po cestě. Do košı́ku sbı́rá všechna čı́sla, kolem kterých projde. Musı́ projı́t až na konec
cesty, ale nesmı́ se vracet. Která čı́sla může mı́t na konci cesty v košı́ku?
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(A) 1, 2 a 4 (B) 2, 3 a 4 (C) 2, 3 a 5 (D) 1, 5 a 6 (E) 1, 2 a 5

2. Klárka sestavovala obrázky ze stejných čtvercových kartiček. Na který obrázek použila největšı́
počet kartiček?

(A) (B) (C)

(D) (E)

3. Kolik společných pı́smen majı́ slova KANGAROO a PROBLEM?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

4. Najdi nejmenšı́ čı́slo většı́ než 2 007, takové, že součet jeho čı́slic je stejný jako součet čı́slic
daného čı́sla 2 007.

(A) 2 016 (B) 2 115 (C) 2 008 (D) 7 002 (E) 2 070
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Klokánek 2

5. Podél jedné strany cesty v parku je 9 světel. Vzdálenost mezi každými dvěma světly je 8 metrů.
Jirka skákal po cestě od prvnı́ho světla k poslednı́mu. Kolik metrů skákal?

(A) 48 (B) 56 (C) 64 (D) 72 (E) 80

6. Kód pro otevřenı́ sejfu je trojmı́stné čı́slo zapsané pomocı́ různých čı́slic. Kolik různých kom-
binacı́ můžeš vytvořit z čı́slic 1, 3 a 5?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

7. Který z dı́lů stavebnice musı́š přiložit k dı́lu vpravo, aby vznikl obdélnı́k? Dı́ly
stavebnice můžeš libovolně otáčet.

(A) (B) (C) (D) (E)

8. Najdi čı́slo, které musı́š napsat mı́sto otaznı́ku, aby byl výsledek správný?

?
− 2 : 3 + 4

5

(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) 9

Úlohy za 4 body

9. Vypočı́tej.
4 ⋅ 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 ⋅ 4 =

(A) 32 (B) 44 (C) 48 (D) 56 (E) 100

10. Do polı́ček tabulky se majı́ zapsat čı́sla 1, 2, 3. V každém řádku a každém
sloupci se musı́ každé z čı́sel 1, 2, 3 vyskytnout právě jednou. Harry začal
vyplňovat čtverec (jak vidı́š vpravo). Co může napsat na mı́sto otaznı́ku?

(A) pouze 1 (B) pouze 2 (C) pouze 3
(D) 2 nebo 3 (E) 1, 2 nebo 3

1 ?

2 1

11. Hermiona má 5 euro. Chce si koupit 5 sešitů a nějaké tužky. Každý sešit stojı́ 80 centů. Tužka
stojı́ 30 centů. Urči největšı́ počet tužek, které si může koupit.

(A) 5 (B) 4 (C) 3 (D) 2 (E) 1



Klokánek 3

12. Ron má krychličky (délka hrany je 1 dm). Některé dal do akvária ve tvaru
krychle (délka hrany je 3 dm). Způsob uloženı́ krychliček vidı́š na obrázku.
Kolik krychliček musı́ ještě přidat, aby zaplnil celé akvárium?

(A) 9 (B) 13 (C) 17 (D) 21 (E) 27

13. Bedřich je o 1 rok a 1 den staršı́ než Anežka. Narodil se 1. ledna 2002. Kdy se narodila Anežka?

(A) 2. ledna 2003 (B) 2. ledna 2001 (C) 31. prosince 2000
(D) 31. prosince 2002 (E) 31. prosince 2003

14. Jenı́k má na talı́ři 400 špaget. Každá je dlouhá 15 cm. Kdyby je slepil v jednu dlouhou super-
špagetu (a jako lepidlo použil omáčku), kolik by měřila?

(A) 6 km (B) 60 m (C) 600 cm (D) 6 000 mm (E) 60 000 cm

15. Pavel napsal jednu čı́slici. Poté k nı́ vpravo připsal ještě jednu čı́slici. K takto zapsanému čı́slu
přičetl 19 a dostal výsledek 72. Kterou čı́slici napsal Petr prvnı́?

(A) 2 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 9

16. Digitálnı́ hodinky ukazujı́ čas 20:07. Urči nejkratšı́ čas, který musı́ uplynout, abychom na
hodinkách viděli tyto čtyři čı́slice v nějakém jiném (nebo i stejném) pořadı́.

(A) 4 hodiny 20 minut (B) 6 hodin 00 minut (C) 10 hodin 55 minut
(D) 11 hodin 13 minut (E) 24 hodin 00 minut

Úlohy za 5 bodů

17. Dřevěná krychle o délce hrany 3 cm je celá natřená šedou barvou. Petra ji
rozřezala na malé krychle o délce hrany 1 cm. Kolik malých krychlı́ má šedě
natřené právě dvě stěny?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12

18. Palindromem nazýváme čı́slo, které čteme zleva i zprava stejně. Napřı́klad čı́slo 1 331 je
palindrom. Na tachometru v autě je čı́slo 15 951. Kolik nejméně kilometrů musı́ auto ujet, aby
čı́slo na tachometru bylo znovu palindrom?

(A) 100 (B) 110 (C) 710 (D) 900 (E) 1 010

19. Roman, František, Lı́da, Johanka a Alois stojı́ za sebou v řadě. Roman stojı́ za Lı́dou. František
je před Romanem a hned za Johankou. Johanka je před Lı́dou, ale nenı́ prvnı́. Kolikátý v řadě
stojı́ Alois?

(A) prvnı́ (B) druhý (C) třetı́ (D) čtvrtý (E) pátý



Klokánek 4

20. U každého ze čtverců zjišt’ujeme počet malých bı́lých čtverečků. Kolik jich bude mı́t následujı́cı́
čtverec?

8 bı́lých čtverečků 21 bı́lých čtverečků 40 bı́lých čtverečků

?

(A) 50 (B) 60 (C) 65 (D) 70 (E) 75

21. Urči obvod útvaru, který zı́skáš odstřihnutı́m čtyř čtverců (každý o obvodu 8 cm) z rohů
obdélnı́ku s délkami stran 15 cm a 9 cm.

(A) 48 cm (B) 40 cm (C) 32 cm (D) 24 cm (E) 16 cm

22. Na řetı́zkovém kolotoči jsou sedadla popsaná čı́sly 1, 2, 3, . . . Na tomto kolotoči sedı́ Petr na
sedadle s čı́slem 11. Přesně proti němu sedı́ Maruška, jejı́ž sedadlo má čı́slo 4. Kolik sedadel
má tento kolotoč?

(A) 13 (B) 14 (C) 16 (D) 17 (E) 22

23. Anička napsala všechna přirozená čı́sla od 1 do 100. Kolik napsala čı́slic?

(A) 100 (B) 150 (C) 190 (D) 192 (E) 200

24. Papı́r ve tvaru čtverce jsme dvakrát přeložili jako na
obrázku. Dostali jsme opět čtverec. Z tohoto čtverce
jsme odstřihli jeden vrchol (tak jako na obrázku) a papı́r
rozložili. Co jsme nemohli vidět?

✂

(A) (B) (C)

(D) (E) Můžeme vidět všechny možnosti.


